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Протягом останнього десятиліття активні ситуації насильства в 

громаді багато чого висвітлили в тому, як правоохоронні органи 

реагують на випадки масового насильства та пом’якшують їх. 
Однією з особливих областей, що заслуговує на увагу та розгляд, є 

те, як буде надаватися медична допомога потерпілим на початкових 

етапах реагування правоохоронних органів. Як правило, першим 
персоналом екстреної допомоги на місці події є поліція, і, залежно 

від безпеки події, вони можуть бути єдиними респондентами. Як 

перші на місці події, поліцейські повинні бути в змозі надавати 

самодопомогу, допомогу товаришам та іншим особам, які 
постраждали, а також цивільним особам. Тому рішення про 

впровадження тактичної медичної програми є важливим фактором, 

який має бути в центрі планування та навчання поліції [1].  
Ще одна область, де можуть бути використані медики чи офіцери 

правоохоронних органів із медичною підготовкою, - це область 

спеціальних операцій. Хоча існує висока ймовірність травм під час 
операцій тактичної групи, існує також високий ризик травм або 

захворювань під час поліцейських водолазних операцій, пошуково-

рятувальних операцій, операцій боротьби з цивільними 

заворушеннями та операцій із забезпечення правопорядку на морі. У 
таких випадках неоціненну послугу може зробити спеціально 

навчений медичний персонал правоохоронних органів. 

Встановлення протоколів, навчання та підтримка 
правоохоронців, які можуть виконувати функції техніків швидкої 
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медичної допомоги або медиків, є важливим елементом поліцейської 
діяльності. Схвалення такої програми та оснащення цих осіб для 

надання медичної допомоги до прибуття швидкої допомоги має стати 

однією з наступних «великих тенденцій» у правоохоронних органах. 
Офіцери повинні постійно дізнаватися якнайбільше про все, що 

пов’язане з поліцейською діяльністю, включаючи невідкладну 

медичну допомогу в тактичних ситуаціях. Знання та навчання є 

ключем до підготовки до цієї «битви вашого життя». Щоб бути 
краще підготовленими, кожне агентство та співробітник зобов’язані 

працювати над тим, щоб бути на крок попереду у всіх аспектах, 

особливо коли втручання може мати значення між життям та смертю 
[2 ]. 

З метою підготовки поліцейських до надання допомоги 

потерпілим як поліцейським так і іншим особам в умовах 

підвищеного ризику, у США діють курси з різними термінами 
навчання працівників правоохоронних органів основам надання 

невідкладної медичної допомоги на місці пригоди.  

Так при офісі шерифа округу Аламеда діє регіональний 
навчальний центр, на базі якого діє 24 -годинний курс, який навчає 

працівників правоохоронних органів основам надання невідкладної 

медичної допомоги в умовах підвищеного ризику. Офіцери з 
підтримки миру розробляють та застосовують стратегії порятунку 

життя, використовуючи принципи правоохоронних органів для 

надання невідкладної медичної допомоги на місці події. Студенти 

беруть участь у численних практичних заняттях та навчальних 
вправах на основі сценаріїв з використанням перевірених протоколів 

та стандартів, розроблених Комітетом з тактичної невідкладної 

допомоги постраждалим (C-TECC). Цей курс схвалено для 24 
відділень безперервної освіти EMS для студентів з ліцензіями EMT 

або Paramedic. Це також затверджений Каліфорнійським управлінням 

швидкої медичної допомоги (EMSA) курс Tactical Lifesaver. Під час 
навчання студенти :засвоюють питання щодо : 

- зупинки кровотечі: накладання джгута, пов’язки, що давлять, і 

кровоспинні засоби. 

- базового управління дихальними шляхами: позиціонування 
потерпілого, використання NPA та різних грудних пломб.  

- переміщення поранених: порятунок офіцера за різних умов, 

віддалена оцінка поранених. 
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Ці важливі навички можна застосовувати на етапах надання 
допомоги під час прямої загрози, непрямої загрози та евакуації [3]. 

Програма базової тактичної підготовки медичних інструкторів 

(BTMITP) є дуже інтенсивною програмою навчання, що вимагає 
фізичного навантаження від студента, і складається з лекцій, 

лабораторних робіт та практичних занять. Співробітник 

правоохоронних органів отримає знання та навички, необхідні для 

запобігання втрати свого життя або життя іншої людини у 
динамічному середовищі. Навички стосуватимуться лікування 

небезпечних для життя травм у суворих умовах з обмеженим 

обладнанням, відсутністю підготовленого з медичного погляду 
персоналу та тривалим часом евакуації. 

Навчаємий повинен бути співробітником/агентом 

правоохоронних органів з повноваженнями на арешт у галузі 

запобігання, виявлення, затримання, затримання та/або розслідування 
кримінальних злочинів та/або порушень федеральних, державних, 

місцевих, племінних чи військових кримінальних законів.[4] 

Працюючи у співпраці з Департаментом охорони здоров’я 
Денвера EMS Education та підрозділом Metro / SWAT Департаменту 

поліції Денвера, комітет NAEMT з догоспіальної травми (PHTLS) 

розробив курс для навчання осіб, які надають першу допомогу у 
сфері громадської безпеки (поліція та інші співробітники 

правоохоронних органів, пожежники та рятувальники) ). інші особи, 

які надають першу допомогу) основні медичні втручання, які 

допоможуть урятувати життя постраждалого рятувальника доти, 
доки фахівці швидкої допомоги не зможуть безпечно вийти на 

тактичну сцену. 

Курс поєднує в собі принципи PHTLS та тактичної допомоги 
пораненим у бою (TCCC), навчання, яке надається військовим 

медикам усіма видами наших збройних сил. Учасники курсу 

дізнаються про медичні заходи щодо врятування життя, таких як 
зупинка кровотечі за допомогою джгута, зупинка кровотечі за 

допомогою марлевих мішечків або місцевих кровоспинних засобів, а 

також відкриття дихальних шляхів, що дозволяє потерпілому дихати. 

[5]. 
Аналіз зарубіжного досвіду підготовки поліцейських тактичній 

медицині дає можливість зробити висновок про те, що обов’язок 

надання поліцейськими невідкладної домедичної та медичної 
допомоги особам, які постраждали внаслідок правопорушень, 
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нещасних випадків, а також особам, які опинилися в безпорадному 
стані або стані, небезпечному для їхнього життя чи здоров’я, 

закріплений на законодавчому рівні, потребує на сьогоднішній день 

включення тактичної медицини до навчальної програми тактико-
спеціальної підготовки ЗВО зі специфічними умовами навчання, 

адже підготовка з тактичної медицини закладає основи теоретичних 

знань та практичних навичок з організації і надання домедичної та в 

деякій мірі медичної допомоги в бойових умовах та при невідкладних 
станах. 
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